Вариант № 7002014
1. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6080]В прямоугольном треугольнике ABC катет AC = 8, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/09c400185ed1ba477a8f51b0dfb0b3a3p.png]. Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/59/5912fc1251cd0c1e212f6dd8d19f17efp.png][image: https://oge.sdamgia.ru/formula/70/70c612060bb4c336ea559881305cfcafp.png].
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.demo.14/xs3qstsrc8DCFB4F2E608BAB74053AE0701305FCC_1_1395471305.gif]К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и секущая AO. Найдите радиус окружности, если AB = 65 , AO = 97 .
3. В прямоугольном треугольнике один из катетов равен [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9c/9c5d18a22120429974ee9a6ccf857f7ep.png], острый угол, прилежащий к нему, равен 30°, а гипотенуза равна 20. Найдите площадь треугольника, делённую на [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f6/f644b826c69179e3660b3005484b068cp.png].
4. Найдите тангенс угла [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4d/4d1904de6c15b2cf5e4cf3236746ec8ep.png], изображённого на рисунке.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10707]
5. Укажите номера верных утверждений.
 
1) Смежные углы равны.
2) Любые две прямые имеют ровно одну общую точку.
3) Если угол равен 108°, то вертикальный с ним равен 108°.
 
Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.
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